

Ромашка – символ семьи, любви и верности

8 июля, в День семьи, любви и верности в Иваническом сельском Доме культуры состоялся мастер-класс по созданию символа праздника - ромашки.

страненный на территории России цветок, обладающей притягательной красотой стал олицетворять семью, верность и любовь. Недаром всем нам еще

Желающих принять участие оказалось много. Даже дошкольники пробовали свои силы, и я скажу не напрасно. Ребята очень старались, ведь пода-



Многие спросят, почему именно этот скромный цветок является символом? Во-первых, надо отметить, что именно этот белоснежный цветочек с желтой сердцевиной на Руси считается символом любви.

Простой, но такой распро-

с детства знакомо гадание на ромашке «любит — не любит». Ромашка — самый жизнерадостный и жизнеутверждающий полевой цветок, который символизирует чистую и искреннюю любовь, а также русскую природу и теплое лето.

рок, сделанный своими руками с любовью бесценен. В итоге у всех получились своеобразные символы - ромашки, которые ребята подарили своим родителям, дедушкам и бабушкам.

Н.Ф. Иванова,
директор ИКЦ